
Подруга Аманда — Северная принцесса 

 от Нелли 

 

Пряжа 

1. Alize Alpaca Royal- цвет белый (01) - для тела медведя. 

2. Himalaya Ultra Kasmir - цвет терракота - для свитера и бриджей. 

3.  Himalaya Ultra Kasmir - цвет белый (01) - для свитера. 

4. Немного темно-коричневой пряжи для вышивки носа. 

Размер медведя примерно 37 см от головы до ног и примерно 24 см в сидячем положении. 

 

Голова 

Начните с нижней части головы. 

Набрать 6 петель, распределить на 3 спицы и начать вязать по кругу. Поставить маркер в начале 

ряда. 

1 – 6пр (12) 

2 – 12лиц 

3 – (1лиц, пр)*6раз (18) 

4 – 18лиц 

5 – (2лиц, пр)*6раз (24) 



6 – 24лиц 

7 – (3лиц, пр)*6раз (30) 

8 – 30лиц 

9 – (3лиц, пр)*2раза, 1лиц, пр, 10лиц, пр, 1лиц, (пр, 3лиц)*2раза (36) 

10 – 36лиц 

11 - (4лиц, пр)*2раза, 1лиц, пр, 12лиц, пр, 1лиц, (пр, 4лиц)*2раза (42) 

12 – 42лиц 

13 – (5лиц, пр)*2раза, 1лиц, пр, 14лиц, пр, 1лиц, (пр, 5лиц)*2раза (48) 

14 – 48лиц 

15 – (6лиц, пр)*2раза, 1лиц, пр, 16лиц, пр, 1лиц, (пр, 6лиц)*2раза (54) 

16-23 – 54лиц 

24 - (6лиц, уб)*2раза, 1лиц, уб, 16лиц, уб, 1лиц, (уб, 6лиц)*2раза (48) 

25-26 – 48лиц 

27 - (5лиц, уб)*2раза, 1лиц, уб, 14лиц, уб, 1лиц, (уб, 5лиц)*2раза (42) 

28-29 – 42лиц 

30 - (4лиц, уб)*2раза, 1лиц, уб, 12лиц, уб, 1лиц, (уб, 4лиц)*2раза (36) 

31-32 – 36лиц 

33 - (3лиц, уб)*2раза, 1лиц, уб, 10лиц, уб, 1лиц, (уб, 3лиц)*2раза (30) 

34-35 – 30лиц 

36 - (2лиц, уб)*2раза, 1лиц, уб, 8лиц, уб, 1лиц, (уб, 2лиц)*2раза (24) 

37-39 – 24лиц 

40 – 12уб 

Оборвите нить, проденьте ее через петли на спице и закрепите. 

 



Морда 

Набрать 6 петель в ка. Распределить на 3 спицы и соединить в круг. Стянуть кольцо. Поместить 

маркер в начало ряда. 

1 – 6пр (12) 

2 – 12лиц 

3 – (1лиц, пр)*6раз (18) 

4-7 – 18лиц 

Закройте петли. Закрепите нить и обрежьте ее. 

 

Уши (2 шт.) 

Набрать 16 петель 

1 – 16лиц 

2 – 16изн 

3 – 16лиц 

Обрежьте пряжу, оставив длинный хвостик для сшивания. Соберите оставшиеся 16 петель стяните. 

 

Сборка головы 



Расположите связанную деталь таким образом, чтобы прибавки и убавки были симметричны, а 

маркер начала ряда находился точно по центру. 

Лучше отметить линии булавками. Отметьте центр головы контрастной пряжей или нитью, чтобы 

можно было контролировать симметрию набивки головы. Самая широкая часть головы находится 

там, где находятся щеки. Набейте голову достаточно плотно, придав ей нужную форму. Немного 

стяните петли, чтобы отверстие в верхней части головы стало меньше, при необходимости 

добавьте еще немного набивки в верхнюю часть. Если вас устраивает форма головы, плотно 

стяните нить с петлями в верхней части головы. Зашейте отверстие, спрячьте конец нити внутри 

головы. 

 

Мордочку набейте немного наполнителя, чтобы она держала форму. Не кладите много 

наполнителя, вы можете добавить его в любое время. Поместите мордочку в центр между щеками 

и зафиксируйте ее в нужном месте булавками. 

 

Прикрепите мордочку по кругу. Следите за тем, чтобы мордочка не получилась кривая, 

добавляйте набивку. Мордочка должна быть тугой и не провисать. 



Закрепите уши булавками в том месте, куда вы хотите их прикрепить. Вы можете выбрать место, 

которое вам больше подходит. Прикрепите уши с помощью пряжи или нитки. 

 

 

Отметьте место для носа. 

Закрепите нить, которой будете вышивать нос, в нижней части головы (когда вы прикрепите голову 

к туловищу, ее не будет видно) и выведите ее в самой нижней точке носа. Располагайте стежки 

веером плотно друг к другу, начиная с самой нижней точки треугольника, стараясь не оставлять 

пустых мест. Начните с определения контура носа, а затем продолжайте вышивать стежки в одном 

направлении. Закончив, сделайте еще один поворот вышивки в другом направлении и повторяйте, 

пока нос не станет немного выпирать. Не тяните сильно нить и в то же время не позволяйте ей 

провисать. Постарайтесь, чтобы контуры носа были ровными. Если первый слой стежков придаст 

носу неровные очертания, не волнуйтесь — вы исправите это, выкладывая следующие. Главное, 

не торопитесь, делайте это внимательно и аккуратно, и у вас все получится! Когда нос будет готов, 

выведите нить в нижней части головы и закрепите ее там парой стежков. 

Наметьте место для глаз. Прикрепите бусины для глаз. 



 

Тело  

Начинаем вязать с верхней части туловища. 

Набрать 18 петель. Равномерно распределить на 3 спицы и соединить в круг. Поместить маркер в 

начале ряда. 

1 – 18 лиц 

2 – (2лиц, пр)*6раз (24) 

3 – 24лиц 

4 – (3лиц, пр)*6раз (30) 

5 – 30лиц 

6 – (4лиц, пр)*6раз (36) 

7-15 – 36лиц 

16 – (5лиц, пр)*6раз (42) 

17 – 42лиц 

18 – (6лиц, пр)*6раз (48) 

19-22 – 48лиц 

23 – (7лиц, пр)*6раз (54) 

24-50 – 54лиц 

51 – (7лиц, уб)*6раз (48) 

52 – 48лиц 

53 – (6лиц, уб)86раз (42) 

54-55 – 42лиц 

Закрыть петли. Обрезать нить, оставив длинный хвостик для пришивания. 



 

 

Руки (2 шт.) 

Начните с нижней части руки. 

Наберите 6 петель в ка. Распределить на 3 спицы и соединить в круг. Поместить маркер в начале 

ряда. 

1 – (1лиц, пр)*3раза (9) 

2 – 9лиц 

3 – 9пр (18) 

4-14 – 18лиц 

15 - уб, 5лиц, уб, уб, 5лиц, уб (14) 

16-50 – 14лиц 

Закрыть петли. Обрезать пряжу, оставив длинный хвостик для пришивания. Набить руку не плотно, 

немного выше середины руки. 



 

Ноги (2 шт.) 

Начинайте с нижней части. 

Вязать ровно. 

Подошва стопы 

Набрать 7 петель. 

1-14 – 7лиц 

15 – уб, 3лиц, уб (5) 

16-17 – 5лиц 

 

Стопа 

Распределить на 4 спицы.  



1спица – 5лиц 

2спица - набрать 14 петель для боковой части пятки 

3спица - набрать 7 петель по всей пятке – для носка пятки  

4спица - набрать 14 петель для боковой части пятки 

 

Продолжайте вязать по кругу. Начало ряда — первая петля пятки. Установите маркер в начале 

ряда. 

(1 – 5лиц, 2 – 14лиц, 3 – 7лиц, 4 – 14лиц) 

1-9 – 40лиц 

10 – 18лиц, уб, 5лиц, уб, 13лиц (38) 

11 – 17лиц, уб, 4лиц, уб, 13лиц (36) 

12 – 17лиц, уб, 2лиц, уб, 13лиц (34) 

13 – 17лиц, уб, уб, 13лиц (32) 

14 – 16лиц, уб, уб, 12лиц (30) 

15 – 15лиц, уб, уб, 11лиц (28) 

16 – 12лиц, 2уб, 2уб, 8лиц (24) 

17 – 10лиц, 2уб, 2уб, 6лиц (20) 

18 – 10лиц, уб, уб, 6лиц (18) 

Набейте ногу наполнителем, придав ей нужную форму. 



 

19-50 – 18лиц 

Закрыть петли. Обрезать нить, оставив длинный конец для пришивания. Если вы хотите, чтобы 

медведь двигал лапками и легко сидел, набейте лапки не очень плотно, чуть выше середины 

лапки. Если набить лапки плотно до конца, то медведь сможет стоять, опираясь на что-нибудь. 

Если при убавлении в центре петли получились слишком большими, сшейте их той же пряжей, 

которую вы использовали для вязания. 

 

Хвост  

Набрать 8 петель в ка 

1 – 8пр (16) 

 2-8 – 16лиц 

9 – 8уб (8) 

10 – 8лиц 

Закрыть петли. Обрезать нить, оставив длинный конец для пришивания. 



 

Сборка игрушки. 

Сложите туловище медведя передней частью вверх так, чтобы маркер начала рядов оказался 

сзади по центру. Прикрепите ногу по кругу, проходя по кругу через петли туловища и ноги. 

Прикрепите другую ногу, а затем зашейте отверстие туловища. 

 

Если вы хотите, чтобы медведь мог легко сидеть и двигать лапами, не набивайте туловище плотно 

в нижней части. 

 

Прикрепите голову к туловищу. 



 

Набить руки не слишком плотно, чуть выше середины. Закрепить их булавками к туловищу и 

пришить по кругу. 

 



 

Добавьте немного набивки в хвост – он не должен быть тугим. Зафиксируйте его с помощью 

булавок и закрепите, пришивая по кругу. 

 

 

Свитер 

Вяжем пряжей терракотового цвета. 

Набираем 33 петли 

1 – 33лиц 

2 – 33изн 

Повторить 1-й и 2-й ряды два раза. 

7 – 1лиц, о (накид - это будет отверстие для пуговицы), 3лиц, о, 1лиц, о, 5лиц, о, 1лиц, о, 10лиц, о, 

1лиц, о, 5лиц, о, 1лиц, о, 5 лиц.  



(Начиная с этого ряда, формируем рукав реглан) 

8 – 42изн 

9 – 6лиц, о, 1лиц, о, 7лиц, о, 1лиц, о, 12лиц, о, 1лиц, о, 7лиц, о, 1лиц, о,6лиц 

10 – 50изн 

11 – 7лиц, о, 1лиц, о, 9лиц, о, 1лиц, о, 14лиц, о, 1лиц, о, 9лиц, о, 1лиц, о, 7лиц Провязав петли, 

распределите их на 3 или 4 спицы и соедините их, чтобы продолжить вязание по кругу. Поместите 

маркер в начало ряда. 

12 – 58лиц 

13 – 8лиц, о, 1лиц, о, 11лиц, о, 1лиц, о, 16лиц, о, 1лиц, о, 11лиц, о, 1лиц, о, 8лиц 

14 – 66лиц 

15 – 9лиц, о, 1лиц, о, 13лиц, о, 1лиц, о, 18лиц, о, 1лиц, о, 13лиц, о, 1лиц, о, 9лиц 

16 – 74лиц 

17 – 10лиц, перенести 17 петель на доп. спицу, набрать 5 петель, 20лиц, перенести 17петель на 

доп. спицу, набрать 5 петель, 10лиц 

18 – 50лиц 

19 – (1лиц, пр)*25 раз (75) 

Сменить цвет пряжи на белый 

20 – 75лиц 

21 – 3лиц, (6лиц, пр)*9 раз, 9лиц  (84) 

Начните вязать узор свитера. Общее количество петель для работы — 84. 

Раппорт — 6 петель. 

Продолжайте ряды с 22 по 36, следуя схеме. 



 

37 – (1лиц, пр)*42раз (126) 

38-41 – 126лиц 

42-43 – 126изн 

Закрыть. Закрепить все концы нитей и спрятать их внутри вязания. 

 



Рукава 

Распределить 17 петель на две спицы и набрать 5 петель в зоне «подмышки». Поставить маркер в 

начале ряда. Продолжать вязать по кругу. 

 

1-10 – 22лиц 

Немного подверните конец рукава, чтобы придать ему свернутый вид. Зашейте отверстие. 

Повторите то же самое для другого рукава. 

 

Прогладьте свитер паром через кусок мокрой ткани. Будьте осторожны, чтобы не сделать 

складки по бокам изделия. Я всегда стираю, а затем отпариваю вязаные вещи, потому 

что тогда они становятся мягче и уютнее. Пришейте маленькую пуговицу сзади на воротнике 



свитера. 

 

Бриджи 

Вязать спицами 2,25 мм. 

Набрать 68 петель. Распределить на 4 спицы и соединить их для работы по кругу. 

Поместить маркер в начале ряда. 

1-7 – (1лиц, 1изн) повторять до конца ряда. (68) 

Поменять спицы на 3 мм. 

8 - (1лиц, пр) повторять до конца ряда  

9-25 – 102лиц 

В конце 25-го ряда разворачиваем вязание и продолжаем вязать в обратном направлении, 

(делаем отверстие в штанах для хвоста).  

26 - 102изн, перевернуть вязание  

27 – 102лиц, перевернуть вязание 

 28 – 102изн, перевернуть вязание  

29 - 102лиц, продолжить вязать по кругу  

30-37 – 102лиц 

Штанины брюк 

Снимите оставшиеся 51 петлю на доп. спицу. 

Распределите оставшиеся 51 петлю на 3 спицы так, чтобы петли внутренней части 

штанины оказались на одной спице. Продолжайте вязать по кругу. Установите маркер в начале 

ряда. 



 

1-10 – 51лиц 

11 – уб 25 раз, 1лиц 

12-15 – 26изн 

Закрыть изнаночные петли. 

Повторите то же самое для другой штанины. 

Когда обе штанины будут готовы, прогладьте бриджи паром через кусок влажной ткани, стараясь 

не создавать складок по бокам изделия, зашейте маленькое отверстие. 

 



 

 

Авторские права 2015 KnitAmiracle от Нелли  

Теперь у вас есть мягкая и уютная подруга Аманда — Северная принцесса. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Алекс, медведь-сладкоежка 

 

 

 

Перевод***ММ*** 


